

PRO RATION

BY ADVENTURE
MENU

Datablatt / Data Sheet

Produkt / Product: **Ultimate Tactical Ration FULL DAY MENU I**

Haltbarkeitsdauer / Shelf life:

Products of Adventure Menu (main meals)	15 Jahre / years
Products of THIS-1 (energy and regeneration bars)	15 Jahre / years
other products	42 Monate / months
Multivitamin complex	24 Monate / months

Füllgewicht / Net weight:

1,8 kg

Artikelnummer / Item number

EAN-Code

Zolltarifnummer / Custom Tariff number



Enthält / Contains

Main meals / Hauptmahlzeiten:

Brotpudding mit Äpfeln und Zimt / Bread pudding with apples and cinnamon 400g

Hähnchen auf Wildart mit Reis / Chicken in wild sauce and rice 400 g

Schweinebraten mit Sauerkraut und Knödeln / Pork with dumplings and cabbage 400 g

Snacks / Imbisse:

Schoko-Energieriegel / Chocolate energy bar

Energie-Riegel mit schwarzer Johannisbeere / Blackcurrant energy bar

Vanille-Regenerationsriegel / Vanilla regeneration bar

Salzige Kekse / Salty Biscuits

Süße Kekse / Sweet Biscuits

Natürliche Mandeln / Natural Almonds

Dattel / Dates

Accessories / Zubehör

Multivitamin/mineral complex / Multivitamin-Mineralienkomplex

Coffee / Kaffee 2pcs

Tea / Tee 2pcs

Sugar / Zucker 3pcs

Salt + pepper / Salz + Pfeffer 2pcs

Spoon / Löffel 3pcs

Wet wipes / Feuchttücher 2pcs

Antimicrobial hand wipe / Antimikrobielles Handreinigungstuch 2pcs

Flameless heating pad 3pcs

Chewing gum / Kaugummi 4pcs

Paper tissues / Papiertaschentücher

Zutaten / Ingredients

Brotpudding mit Äpfeln und Zimt / Bread pudding with apples and cinnamon:

Weißbrot (25%) (**Weizenmehl**, Wasser, Hefe, Pflanzenöl, Salz, Zucker, **Malzmehl**), Äpfel (22%), **Milch**, **Quark**, Zucker, **Eier**, **Butter**, Salz, Zimt (0,01%).

french bread (25%) (**wheat flour**, water, yeast, canola oil, salt, sugar, **malt flour**), apples (22%), **milk**, **curd cheese**, sugar, **egg**, **butter**, salt, cinnamon (0,01%).

Hähnchen auf Wildart mit Reis / Chicken in wild sauce and rice:

Hüfterschenkel (30%), Natur-Reis (12%), Zwiebeln, Speck, Quark (**Milch**), Reismehl, Maismehl, Tomatenmark (Tomatenpüree, Salz, Zucker), rote Paprika, Rapsöl, Salz, Pfeffer.

chicken thigh meat (30%), brown rice (12%), onions, bacon, **cottage cheese (milk)**, rice flour, corn flour, tomato puree, canola oil, salt, paprika, pepper.

Zutaten / Ingredients

Schweinebraten mit Sauerkraut und Knödeln / Pork with dumplings and cabbage:

Schweineschulter (30 %), Kartoffelknödel (28 %) (Wasser, Kartoffelflocken (**SO2**) (40 %), **Weizenmehl, Grieß, Salz**), Weißkraut (26 %), Rapsöl, Zwiebeln, Reismehl, Maismehl, Zucker, Knoblauch, Essig, Salz, Kümmel, Pfeffer.

pork shoulder (30%), potato dumplings (28%) (water, potato flakes (**SO2**) (40%), **wheat flour, wheat semolina, salt**), white cabbage (26%), canola oil, onion, flour rice, corn flour, sugar, garlic, vinegar, salt, caraway, pepper.

Schoko-Energieriegel / Chocolate energy bar:

Nussmischung 41% (**Erdnüsse, Haselnüsse, Mandeln**), Rohrzucker, Glukosesirup, Dextrose, Kokosfett, Rapsöl, Sonnenblumenkerne, Schokolade 8% (Kakaomasse, Kakaobutter, Vanillearoma), Kakao, **Magermilchpulver, Emulgator Sojalecithin**

Kann Spuren von **Sesam, Soja** und **Gluten** enthalten

nut mix 41% (**peanuts, hazelnuts, almonds**), cane sugar, glucose syrup, dextrose, coconut fat, canola oil, sunflower seeds, chocolate 8% (cocoa pulp, cocoa butter, vanilla flavor), cocoa, **skimmed milk powder, soy lecithin emulsifier**

May contain traces of **sesame, soy** and **gluten**

Energie-Riegel mit schwarzer Johannisbeere / Blackcurrant energy bar:

Nussmischung 40% (**Erdnüsse, Mandeln, Cashewnuss**), Rohrzucker, Glukosesirup, Dextrose, Kokosfett, Rapsöl, Sonnenblumenkerne, schwarze Johannisbeere 15%, **Magermilchpulver, Sojalecithin** als Emulgator

Kann Spuren von **Sesam, Soja** und **Gluten** enthalten

nut mix 40% (**peanuts, almonds, cashew nut**), cane sugar, glucose syrup, dextrose, coconut fat, canola oil, sunflower seeds, blackcurrant 15%, **skimmed milk powder, soy lecithin emulsifier**

May contain traces of **sesame, soy** and **gluten**

Vanille-Regenerationsriegel / Vanilla regeneration bar:

Nussmischung 71% (**Erdnüsse, Mandeln**), **Molkenproteinisolat**, Rohrzucker, Glukosesirup, Dextrose, Kokosfett, Rapsöl, fettfreies **Milchpulver**, Vanillearoma, gemahlene Vanille 1%, Emulgator **Lecithin (aus Soja)**.

Kann Spuren von **Sesam, Soja** und **Gluten** enthalten

nut mix 71% (**peanuts, almonds**), **whey protein isolate**, cane sugar, glucose syrup, dextrose, coconut fat, canola oil, **nonfat milk powder**, vanilla flavor, ground vanilla 1%, **lecithin emulsifier (from soy)**.

May contain traces of **sesame, soy** and **gluten**

Salzige Kekse / Salty Biscuits:

Weizenmehl, Palmfett, Glucose- und Fructosesirup, Zucker, Salz, Backtriebmittel (Natrium- und Ammoniumbicarbonat), Emulgator: Sonnenblumenlecithin, Antioxidationsmittel (**Natriummetabisulfit** und Ascorbinsäure) und Aroma. Kann Spuren von **Ei, Milch, Sesam** und **Soja** enthalten.

wheat flour, palm fat, glucose and fructose syrup, sugar, salt, raising agents (sodium and ammonium bicarbonate), emulsifier: sunflower lecithin, antioxidants (sodium **metabisulphite** and ascorbic acid) and flavour. May contain traces of **egg, milk, sesame seeds** and **soy**.

Süße Kekse / Sweet Biscuits:

Weizenmehl, Zucker, Palmfett, Glucose- und Fructosesirup, Backtriebmittel: Natrium- und Ammoniumhydrogencarbonat, Salz, Antioxidationsmittel: **Natriummetabisulfit** und Ascorbinsäure und Vanillearoma. Kann Spuren von **Ei, Milch, Senf, Sesamsamen** und **Soja** enthalten.

wheat flour, sugar, palm fat, glucose and fructose syrup, raising agent: sodium and ammonium bicarbonate, salt, antioxidants: sodium **metabisulphite** and ascorbic acid and vanilla flavour. May contain traces of **egg, milk, mustard, sesame seeds** and **soy**.

Natürliche Mandeln / Natural Almonds:

100 % **Mandeln**. Kann Spuren von **Nüsse**.

100 % **almonds**. May contain traces of **nuts**.

Dattel / Dates:

100 % Dattel

100 % dates

Nährwerte für Rationierung / Nutrition values for ration

Brennwert / Energy kJ/kcal:	15280 / 3652
Fett / Fat:	129 g
davongesättigte Fettsäuren / of which saturated fatty acid:	39 g
Kohlenhydrate / Carbohydrates:	477 g
davon Zucker / of which sugar:	205 g
Eiweiß / Protein:	137 g
Salz / Salt:	15 g

**Sprachen auf der Verpackung/
Translation present on the pack**Englisch / English
Deutsch / German

Französisch / French

Kartonmerkmale / Box features:

Maße / Measures:	58 cm (Länge) x 25 cm (Höhe) x 38 cm (Breit)
	58 cm (length) x 25 cm (height) x 38 cm (width)
Nettogewicht / Net weight:	21,6 kg
Bruttogewicht / Gross weight:	22,2 kg

Logistische Informationen / Logistic Information

	Option 1	Option 2
Verpackungseinheit / Unit per box:	12	12
Kartons pro Palette / Boxes per pallet:	26	32
Gesamtmenge / Total number:	312	384
Palettenhöhe (Palette inclusive) / Pallet height (pallet included):	120 x 80 x 180	120 x 80 x 220
Bruttogewicht / Gross weight:	602 kg	731 kg

Verkaufsmerkmale / Sale unit features:

Art der Verpackung / Type of package:	Flachbodenpackung mit Reißverschluss / Flat bottom pack with zipper; OPP / metPET / PE
---------------------------------------	---

Maße / Measures:	20 cm (Länge) x 37 cm (Höhe) x 10 cm (Breit)
	20 cm (length) x 37 cm (height) x 10 cm (width)

Produkt / Product: **Ultimate Tactical Ration FULL DAY MENU II**

Haltbarkeitsdauer / Shelf life:	
Products of Adventure Menu (main meals)	15 Jahre / years
Products of THIS-1 (energy and regeneration bars)	15 Jahre / years
other products	42 Monate / months
Multivitamin complex	24 Monate / months
Füllgewicht / Net weight:	1,8 kg
Artikelnummer / Item number	
EAN-Code	
Zolltarifnummer / Custom Tarif number	



Enthält / Contain

Main meals / Hauptmahlzeiten:

Brotpudding mit Äpfeln und Zimt / Bread pudding with apples and cinnamon 400g
 Hirschragout mit Kartoffelklößen / Venison ragout with dumplings 400 g
 Rindergulasch mit gekochten Kartoffeln / Beef goulash with boiled potatoes 400 g

Snacks / Imbisse:

Erdnuss-Energieriegel / Peanut energy bar
 Guarana-Superenergie-Riegel / Guarana superenergy bar
 Energieriegel mit Schokolade / Chocolate regeneration bar
 Salzige Kekse / Salty Biscuits
 Süße Kekse / Sweet Biscuits
 Aprikose und Rosinen / Apricot and raisins
 Dattel / Dates
 Erdnussbutter / Peanut butter

Accessories / Zubehör

Multivitamin/mineral complex / Multivitamin-/Mineralienkomplex	Wet wipes / Feuchttücher 2pcs
Coffee / Kaffee 2pcs	Antimicrobial hand wipe / Antimikrobielles Handreinigungstuch 2pcs
Tea / Tee 2pcs	Flameless heating pad 3pcs
Sugar / Zucker 3pcs	Chewing gum / Kaugummi 4pcs
Salt + pepper / Salz + Pfeffer 2pcs	Paper tissues / Papiertaschentücher
Spoon / Löffel 3pcs	

Zutaten / Ingredients

Brotpudding mit Äpfeln und Zimt / Bread pudding with apples and cinnamon:

Weißbrot (25%) (**Weizenmehl**, Wasser, Hefe, Pflanzenöl, Salz, Zucker, **Malzmehl**), Äpfel (22%), **Milch, Quark, Zucker, Eier, Butter**, Salz, Zimt (0,01%).

french bread (25%) (**wheat flour**, water, yeast, canola oil, salt, sugar, **malt flour**), apples (22%), **milk, curd cheese, sugar, egg, butter**, salt, cinnamon (0,01%).

Hirschragout mit Kartoffelklößen / Venison ragout with dumplings:

Hirschfleisch (30%), Kartoffelklöße (28%) (Wasser, Kartoffelflocken (**SO2**) (40%), **Weizenmehl, Weizengrieß**, Salz) Wurzelgemüse (Karotten, **Sellerie**, Petersilie), Zwiebel, Rotwein, Rapsöl, Tomatenmark (Tomatenpüree, Salz, Zucker), Reismehl, Maismehl, Johannisbeerkonfitüre (Korinthen, Zucker, Pektin), Zucker, Zitrone, Salz, Pfeffer, Piment, Zimt, Lorbeerblatt.

venison meat (30%), potato wedges (28%) (water, potato flakes (**SO2**) (40%), **wheat flour, wheat semolina**, salt), root vegetables (carrots, **celery**, parsley), onion, red wine, canola oil, tomato puree, rice flour, corn flour, currant jam (currants, sugar, pectin), sugar, lemon, salt, pepper, allspice, cinnamon, bay leaf.

Zutaten / Ingredients

Rindergulasch mit gekochten Kartoffeln / Beef goulash with boiled potatoes:

Kartoffeln (36%), Rindfleisch (30%), Zwiebeln, Reismehl, Maismehl, Rapsöl, Tomatenmark (Wasser, Tomatenpüree, Salz), Knoblauch, Paprika, Salz, Kreuzkümmel, Majoran, Pfeffer.

potatoes (36%), beef front (30%), onion, rice flour, corn flour, canola oil, tomato puree, garlic, paprika, salt, caraway, marjoram, pepper

Erdnuss-Energieriegel / Peanut energy bar:

Nussmischung 47% (**Erdnüsse, Mandeln, Cashewnuss**), Rohrzucker, Glukosesirup, Dextrose, Kokosfett, Rapsöl, Sonnenblumenkerne, **Magermilchpulver, Emulgator Sojalecithin**
Kann Spuren von **Sesam, Soja** und **Gluten** enthalten

nut mix 47% (**peanuts, almonds, cashew nut**), cane sugar, glucose syrup, dextrose, coconut fat, canola oil, sunflower seed, **skimmed milk powder, soy lecithin emulsifier**
May contain traces of **sesame, soy** and **gluten**

Guarana-Superenergie-Riegel / Guarana superenergy bar:

Nussmischung 40% (**Erdnüsse, Mandeln**), Rohrzucker, Glukosesirup, Dextrose, Rapsöl, Kokosfett, Sonnenblumenkerne, Schokolade 8% (Kakaomasse, Kakaobutter, Vanillearoma), Buchweizengrütze, Kakao, **Emulgator Sojalecithin**, Rhodiola (Rosmarin) 200 mg, Guarana (100 mg Koffein)
Kann Spuren von **Sesam, Soja** und **Gluten** enthalten

nut mix 40% (**peanuts, almonds**), cane sugar, glucose syrup, dextrose, canola oil, coconut fat, sunflower seeds, chocolate 8% (cocoa pulp, cocoa butter, vanilla flavor), buckwheat groats, cocoa, **skimmed milk powder, soy lecithin emulsifier**, Rhodiola (Rosemary) 200 mg, Guarana (100 mg caffeine)
May contain traces of **sesame, soy** and **gluten**

Energieriegel mit Schokolade / Chocolate regeneration bar:

Nussmischung 66% (**Erdnuss, Haselnuss**), **Molkenproteinisolat**, Rohrzucker, Glukosesirup, Dextrose, Kokosfett, Rapsöl, Schokolade 5% (Kakaomark, Kokosbutter, Vanillearoma), Kakao, **fettfreies Milchpulver, Emulgator Lecithin (aus Soja)**.
kann Spuren von **Sesam, Soja** und **Gluten** enthalten

nut mix 66% (**peanut, hazelnut**), **whey protein isolate**, cane sugar, glucose syrup, dextrose, coconut fat, canola oil, chocolate 5% (cocoa pulp, coconut butter, vanilla flavor), cocoa, **nonfat milk powder, lecithin emulsifier (from soy)**.
may contain traces of **sesame, soy** and **gluten**

Salzige Kekse / Salty Biscuits:

Weizenmehl, Palmfett, Glucose- und Fructosesirup, Zucker, Salz, Backtriebmittel (Natrium- und Ammoniumbicarbonat), Emulgator: Sonnenblumenlecithin, Antioxidationsmittel (**Natriummetabisulfit** und Ascorbinsäure) und Aroma. Kann Spuren von **Ei, Milch, Sesam** und **Soja** enthalten.

wheat flour, palm fat, glucose and fructose syrup, sugar, salt, raising agents (sodium and ammonium bicarbonate), emulsifier: sunflower lecithin, antioxidants (sodium **metabisulphite** and ascorbic acid) and flavour. May contain traces of **egg, milk, sesame seeds** and **soy**.

Süße Kekse / Sweet Biscuits:

Weizenmehl, Zucker, Palmfett, Glucose- und Fructosesirup, Backtriebmittel: Natrium- und Ammoniumhydrogencarbonat, Salz, Antioxidationsmittel: **Natriummetabisulfit** und Ascorbinsäure und Vanillearoma. Kann Spuren von **Ei, Milch, Senf, Sesamsamen** und **Soja** enthalten.

wheat flour, sugar, palm fat, glucose and fructose syrup, raising agent: sodium and ammonium bicarbonate, salt, antioxidants: sodium **metabisulphite** and ascorbic acid and vanilla flavour. May contain traces of **egg, milk, mustard, sesame seeds** and **soy**.

Aprikose und Rosinen / Apricot and raisins:

Natürliche getrocknete Aprikosen (50%) und Rosinen (50%) (Rosinen (99,5%), Sonnenblumenöl (0,5%)).
Natural dried apricots (50%) and raisins (50%) (raisins (99,5%), sunflower oil (0,5%)).

Dattel / Dates:

100 % Dattel
100 % dates

Erdnussbutter / Peanut butter:

roasted **peanut**. Contains traces of **nuts** and **sesame seeds**.
geröstete **Erdnuss**. Enthält Spuren von **Nüssen** und **Sesamsamen**.

Nährwerte für Rationierung / Nutrition values for ration

Brennwert / Energy kJ/kcal:	15042 / 3595
Fett / Fat:	117 g
davongesättigte Fettsäuren / of which saturated fatty acid:	44 g
Kohlenhydrate / Carbohydrates:	481 g
davon Zucker / of which sugar:	273 g
Eiweiß / Protein:	141 g
Salz / Salt:	17 g

**Sprachen auf der Verpackung/
Translation present on the pack**Englisch / English
Deutsch / German

Französisch / French

Kartonmerkmale / Box features:

Maße / Measures:	58 cm (Länge) x 25 cm (Höhe) x 38 cm (Breit)
	58 cm (length) x 25 cm (height) x 38 cm (width)
Nettogewicht / Net weight:	21,6 kg
Bruttogewicht / Gross weight:	22,2 kg

Logistische Informationen / Logistic Information

	Option 1	Option 2
Verpackungseinheit / Unit per box:	12	12
Kartons pro Palette / Boxes per pallet:	26	32
Gesamtmenge / Total number:	312	384
Palettenhöhe (Palette inclusive) / Pallet height (pallet included):	120 x 80 x 180	120 x 80 x 220
Bruttogewicht / Gross weight:	602 kg	731 kg

Verkaufsmerkmale / Sale unit features:Art der Verpackung / Type of package: Flachbodenpackung mit Reißverschluss / Flat bottom pack with zipper;
OPP / metPET / PEMaße / Measures: 20 cm (Länge) x 37 cm (Höhe) x 10 cm (Breit)
20 cm (length) x 37 cm (height) x 10 cm (width)

PRO RATION

BY ADVENTURE
MENU

Datblatt / Data Sheet

Produkt / Product: **Ultimate Tactical Ration FULL DAY MENU III**

Haltbarkeitsdauer / Shelf life:

Products of Adventure Menu (main meals)

15 Jahre / years

Products of THIS-1 (energy and regeneration bars)

15 Jahre / years

other products

42 Monate / months

Multivitamin complex

24 Monate / months

Füllgewicht / Net weight:

1,7 kg

Artikelnummer / Item number

EAN-Code

Zolltarifnummer / Custom Tariff number

Enthält / Contain

Main meals / Hauptmahlzeiten:

Reisauflauf mit Pflaumen / Rice pudding with plums 400g

Hackbällchen mit Basmatireis und Tomatensauce / Meatballs with basmati and tomato sauce 400 g

Bauerschinken mit Linsenragout / Farmer ham with lentil ragout 400 g

Snacks / Imbisse:

Erdnuss-Energieriegel / Peanut energy bar

Energie-Riegel mit schwarzer Johannisbeere / Blackcurrant energy bar

Kokosnuss-Regenerationsriegel / Coconut regeneration bar

Salzige Kekse / Salty Biscuits

Süße Kekse / Sweet Biscuits

Nüsse und Rosinen / Nuts and Raisins

Natürliche Mandeln / Natural Almonds

Accessories / Zubehör

Multivitamin/mineral complex / Multivitamin-/Mineralienkomplex

Coffee / Kaffee 2pcs

Tea / Tee 2pcs

Sugar / Zucker 3pcs

Salt + pepper / Salz + Pfeffer 2pcs

Spoon / Löffel 3pcs

Wet wipes / Feuchttücher 2pcs

Antimicrobial hand wipe / Antimikrobielles Handreinigungstuch 2pcs

Flameless heating pad 3pcs

Chewing gum / Kaugummi 4pcs

Paper tissues / Papiertaschentücher



Zutaten / Ingredients

Reisauflauf mit Pflaumen / Rice pudding with plums:

Milch, eingekochte Zwetschgen (24%) (Pflaumen, Wasser, Zucker), Reis (15%), Zucker, Ei, Butter, Salz, Zimt.

milk, stewed plums (24%) (plums, water, sugar), rice (15%), sugar, eggs, butter, salt, cinnamon.

Hackbällchen mit Basmatireis und Tomatensauce / Meatballs with basmati and tomato sauce:

Hackbällchen (51%) (Hackfleisch (50%), Basmatireis (15%), Wasser, Ei, Rapsöl, Salz (Salz, Kaliumjodid), getrocknete Petersilie, Pfeffer). Tomatensoße (49%) (Rinderbrühe, Tomatenmark, Zucker, Salz). Zwiebeln, Wurzelgemüse (Karotten, Sellerie, Pastinaken, Petersilie), Reismehl, Maismehl, Rapsöl, Zucker, Zitrone, Salz, Wildgewürz.

meatballs (51%): (minced beef (50%), basmati rice (15%), water, egg, canola oil, salt, dried parsley, pepper), tomato sauce (49%): (beef broth, tomato puree, sugar, salt, onion, root vegetables (carrot, celery, parsnip, parsley), rice flour, corn flour, canola oil, sugar, lemon, salt, pepper, allspice, cinnamon, bay leaf).

Bauerschinken mit Linsenragout / Farmer ham with lentil ragout:

Schwarze Beluga Linsen (23%), Schinken (20% - Schweinefleisch (mind.98%), wasser, Salz (Salz, Kaliumjodid), Aroma, Gewürzextrakt) Lauch, Karotten, Sellerie, Balsamico-Essig (Essig aus vergorenen Trauben, konzentrierter Traubenmost, enthält SO₂), Rapsöl, Knoblauch, Salz, Pfeffer.

Zutaten / Ingredients

black Beluga lentils (23%), ham (20% pork meat (min.98%),water, salt wit iodine, aroma, spice extract), leeks, carrots, **celery**, balsamic vinegar (fermented grape vinegar, concentrated grape must, contains **SO2**), canola oil, garlic, salt, pepper.

Erdnuss-Energieriegel / Peanut energy bar:

Nussmischung 47% (**Erdnüsse, Mandeln, Cashewnuss**), Rohrzucker, Glukosesirup, Dextrose, Kokosfett, Rapsöl, Sonnenblumenkerne, **Magermilchpulver, Emulgator Sojalecithin**
Kann Spuren von **Sesam, Soja** und **Gluten** enthalten

nut mix 47% (**peanuts, almonds, cashew nut**), cane sugar, glucose syrup, dextrose, coconut fat, canola oil, sunflower seed, **skimmed milk powder, soy lecithin emulsifier**
May contain traces of **sesame, soy** and **gluten**

Energie-Riegel mit schwarzer Johannisbeere / Blackcurrant energy bar:

Nussmischung 40% (**Erdnüsse, Mandeln, Cashewnuss**), Rohrzucker, Glukosesirup, Dextrose, Kokosfett, Rapsöl, Sonnenblumenkerne, schwarze Johannisbeere 15%, **Magermilchpulver, Sojalecithin als Emulgator**
Kann Spuren von **Sesam, Soja** und **Gluten** enthalten

nut mix 40% (**peanuts, almonds, cashew nut**), cane sugar, glucose syrup, dextrose, coconut fat, canola oil, sunflower seeds, blackcurrant 15%, **skimmed milk powder, soy lecithin emulsifier**
May contain traces of **sesame, soy** and **gluten**

Kokosnuss-Regenerationsriegel / Coconut regeneration bar:

Nussmischung 66% (**Erdnuss, Cashewnuss**), **Molkenproteinisolat**, Rohrzucker, Glukosesirup, Dextrose, Kokosfett, Rapsöl, Kokoschips 8%, fettfreies **Milchpulver**, Kokosnussaroma, weißes Schokoladenaroma, **Emulgator Lecithin (aus Soja)**.
Kann Spuren von **Sesam, Soja** und **Gluten** enthalten

nut mix 66% (**peanut, cashew nut**), **whey protein isolate**, cane sugar, glucose syrup, dextrose, coconut fat, canola oil, coconut chips 8%, **nonfat milk powder**, coconut flavor, white chocolate flavor, **lecithin emulsifier (from soy)**.
May contain traces of **sesame, soy** and **gluten**

Salzige Kekse / Salty Biscuits:

Weizenmehl, Palmfett, Glucose- und Fructosesirup, Zucker, Salz, Backtriebmittel (Natrium- und Ammoniumbicarbonat), Emulgator: Sonnenblumenlecithin, Antioxidationsmittel (**Natriummetabisulfit** und Ascorbinsäure) und Aroma. Kann Spuren von **Ei, Milch, Sesam** und **Soja** enthalten.

wheat flour, palm fat, glucose and fructose syrup, sugar, salt, raising agents (sodium and ammonium bicarbonate), emulsifier: sunflower lecithin, antioxidants (sodium **metabisulphite** and ascorbic acid) and flavour. May contain traces of **egg, milk, sesame seeds** and **soy**.

Süße Kekse / Sweet Biscuits:

Weizenmehl, Zucker, Palmfett, Glucose- und Fructosesirup, Backtriebmittel: Natrium- und Ammoniumhydrogencarbonat, Salz, Antioxidationsmittel: **Natriummetabisulfit** und Ascorbinsäure und Vanillearoma. Kann Spuren von **Ei, Milch, Senf, Sesamsamen** und **Soja** enthalten.

wheat flour, sugar, palm fat, glucose and fructose syrup, raising agent: sodium and ammonium bicarbonate, salt, antioxidants: sodium **metabisulphite** and ascorbic acid and vanilla flavour. May contain traces of **egg, milk, mustard, sesame seeds** and **soy**.

Nüsse und Rosinen / Nuts and Raisins:

Cashews, Mandeln, Rosinen und Kürbiskerne
cashews, almonds, raisins and pumpkin seeds

Natürliche Mandeln / Natural Almonds:

100 % **Mandeln**. Kann Spuren von **Nüsse**.
100 % **almonds**. May contain traces of **nuts**.

Nährwerte für Rationierung / Nutrition values for ration

Brennwert / Energy kJ/kcal:	15079 / 3604
Fett / Fat:	140 g
davongesättigte Fettsäuren / of which saturated fatty acid:	40 g
Kohlenhydrate / Carbohydrates:	437 g
davon Zucker / of which sugar:	190 g
Eiweiß / Protein:	141 g
Salz / Salt:	15 g

**Sprachen auf der Verpackung/
Translation present on the pack**

Englisch / English
Deutsch / German

Französisch / French

Logistische Informationen / Logistic Information

	Option 1	Option 2
Verpackungseinheit / Unit per box:	12	12
Kartons pro Palette / Boxes per pallet:	26	32
Gesamtmenge / Total number:	312	384
Palettenhöhe (Palette inclusive) / Pallet height (pallet included):	120 x 80 x 180	120 x 80 x 220
Bruttogewicht / Gross weight:	602 kg	731 kg

Verkaufsmerkmale / Sale unit features:

Art der Verpackung / Type of package: Flachbodenpackung mit Reißverschluss / Flat bottom pack with zipper;
OPP / metPET / PE

Maße / Measures: 20 cm (Länge) x 37 cm (Höhe) x 10 cm (Breit)
20 cm (length) x 37 cm (height) x 10 cm (width)

Kartonmerkmale / Box features:

Maße / Measures: 58 cm (Länge) x 25 cm (Höhe) x 38 cm (Breit)
58 cm (length) x 25 cm (height) x 38 cm (width)

Nettogewicht / Net weight: 21,6 kg
Bruttogewicht / Gross weight: 22,2 kg

PRO RATION

BY ADVENTURE
MENU

Produkt / Product: **Ultimate Tactical Ration FULL DAY MENU IV**

Haltbarkeitsdauer / Shelf life:	
Products of Adventure Menu (main meals)	15 Jahre / years
Products of THIS-1 (energy and regeneration bars)	15 Jahre / years
other products	42 Monate / months
Multivitamin complex	24 Monate / months
Füllgewicht / Net weight:	1,7 kg
Artikelnummer / Item number	
EAN-Code	
Zolltarifnummer / Custom Tarif number	

Enthält / Contain

Main meals / Hauptmahlzeiten:

Reisauflauf mit Pflaumen / Rice pudding with plums 400g
Hühnchen Korma mit Reis / Chicken Korma with rice 400 g
Tandoori Quinoa 400 g

Snacks / Imbisse:

Hanf-Energieriegel / Hemp energy bar
Ingwer-Zitronen-Energieriegel / Ginger-lemon energy bar
Schokoladen-Regenerationsriegel / Chocolate regeneration bar
Salzige Kekse / Salty Biscuits
Süße Kekse / Sweet Biscuits
Dattel / Dates
Rindfleischstock/ Beef stick

Accessories / Zubehör

multivitamin/mineral complex / Multivitamin-/Mineralienkomplex
Coffee / Kaffee 2pcs
Tea / Tee 2pcs
Sugar / Zucker 3pcs
Salt + pepper / Salz + Pfeffer 2pcs
Spoon / Löffel 3pcs

Wet wipes / Feuchttücher 2pcs
Antimicrobial hand wipe / Antimikrobielles Handreinigungstuch 2pcs
Flameless heating pad 3pcs
Chewing gum / Kaugummi 4pcs
Paper tissues / Papiertaschentücher



Zutaten / Ingredients

Reisauflauf mit Pflaumen / Rice pudding with plums:

Milch, eingekochte Zwetschgen (24%) (Pflaumen, Wasser, Zucker), Reis (15%), Zucker, **Ei**, **Butter**, Salz, Zimt.

milk, stewed plums (24%) (plums, water, sugar), rice (15%), sugar, **eggs**, **butter**, salt, cinnamon.

Hühnchen Korma mit Reis / Chicken Korma with rice:

Hähnchenbrust (30%), Wasser, Reis (12%), **Sahne**, Zwiebeln, Kokosmilch (Kokosnussextrakt (75%), Trinkwasser), Reismehl, Maismehl, Kokosraspeln, Rapsöl, Salz, Zucker, garam masala (Koriander, Pfeffer, Kreuzkümmel, Zimt, Zitronenschalen, Nelken, Kardamom, Muskatblüte), Kreuzkümmel, Zimt, Cayennepfeffer, Kurkuma, Knoblauch, Zitrone, getrockneter Ingwer, Pfeffer.

chicken breast meat (30%), water, brown rice (12%), **cream**, onions, coconut milk (coconut extract (75%), drinking water), rice flour, corn flour, grated coconut, canola oil, salt, sugar, garam masala (coriander, pepper, cumin, cinnamon, lemon peel, cloves, cardamom, mace), cumin, cinnamon, cayenne pepper, turmeric, garlic, lemon, dried ginger, pepper.

Tandoori Quinoa:

Süßkartoffeln, Gemüsebrühe (Wasser, Karotten, Petersilie, Pastinaken, **Sellerie**), Quinoa (16%), Tomaten, Kichererbsen, Zwiebeln, Zitronensaft, Olivenöl, Ingwer, Garam Masala (Koriander, Kreuzkümmel, Piment, Muskatnuss, Pfeffer, Kardamom, Nelken, Fenchel, Lorbeer), Zucker, Knoblauch, Salz, Chili, Pfeffer.

Zutaten / Ingredients

sweet potatoes, vegetable broth (water, carrots, parsley, parsnip, **celery**), quinoa (16%), tomatoes, chickpeas, red onion, lemon juice, olive oil, ginger, garam masala (coriander, cumin, pimento, nutmeg, pepper, cardamom, cloves, fennel, bay leaf), sugar, garlic, salt, chilli, pepper.

Hanf-Energieriegel / Hemp energy bar:

Nussmischung 40% (**Erdnüsse, Mandeln, Pistazien**), Hanfsamen 26%, Rohrzucker, Glukosesirup, Dextrose, Kokosfett, Rapsöl, Kürbiskerne, **Magermilchpulver, Emulgator Sojalecithin**
Kann Spuren von **Sesam, Soja** und **Gluten** enthalten

nut mix 40% (**peanuts, almonds, pistachio nut**), hemp seeds 26%, cane sugar, glucose syrup, dextrose, coconut fat, canola oil, pumpkin seeds, **skimmed milk powder, soy lecithin emulsifier**
May contain traces of **sesame, soy** and **gluten**

Ingwer-Zitronen-Energieriegel / Ginger-lemon energy bar:

Nussmischung 38% (**Mandeln, Erdnüsse**), Rohrzucker, Glukosesirup, Traubenzucker, Sonnenblumenkerne, Rapsöl, Kokosfett, kandierter Ingwer 10% (getrockneter Ingwer, Zucker, Reismehl), Zitronensaftkonzentrat 5%, gefriergetrocknete Zitrone 2%, **Magermilchpulver, Emulgator Lecithin (aus Soja)**.
Kann Spuren von **Sesam, Soja** und **Gluten** enthalten

nut mix 38% (**almonds, peanuts**), cane sugar, glucose syrup, dextrose, sunflower seeds, canola oil, coconut fat, candied ginger 10% (dried ginger, sugar, rice flour), concentrated lemon juice 5%, freeze-dried lemon 2%, **skimmed milk powder, lecithin emulsifier (from soy)**.
May contain traces of **sesame, soy** and **gluten**

Schokoladen-Regenerationsriegel / Chocolate regeneration bar:

Nussmischung 66% (**Erdnuss, Haselnuss**), **Molkenproteinisolat**, Rohrzucker, Glukosesirup, Dextrose, Kokosfett, Rapsöl, Schokolade 5% (Kakaomark, Kokosbutter, Vanillearoma), Kakao, fettfreies **Milchpulver, Emulgator Lecithin (aus Soja)**.
Kann Spuren von **Sesam, Soja** und **Gluten** enthalten

nut mix 66% (**peanut, hazelnut**), **whey protein isolate**, cane sugar, glucose syrup, dextrose, coconut fat, canola oil, chocolate 5% (cocoa pulp, coconut butter, vanilla flavor), cocoa, **nonfat milk powder, lecithin emulsifier (from soy)**.
May contain traces of **sesame, soy** and **gluten**

Salzige Kekse / Salty Biscuits:

Weizenmehl, Palmfett, Glucose- und Fructosesirup, Zucker, Salz, Backtriebmittel (Natrium- und Ammoniumbicarbonat), Emulgator: Sonnenblumenlecithin, Antioxidationsmittel (**Natriummetabisulfit** und Ascorbinsäure) und Aroma. Kann Spuren von **Ei, Milch, Sesam** und **Soja** enthalten.

wheat flour, palm fat, glucose and fructose syrup, sugar, salt, raising agents (sodium and ammonium bicarbonate), emulsifier: sunflower lecithin, antioxidants (sodium **metabisulphite** and ascorbic acid) and flavour. May contain traces of **egg, milk, sesame seeds** and **soy**.

Süße Kekse / Sweet Biscuits:

Weizenmehl, Zucker, Palmfett, Glucose- und Fructosesirup, Backtriebmittel: Natrium- und Ammoniumhydrogencarbonat, Salz, Antioxidationsmittel: **Natriummetabisulfit** und Ascorbinsäure und Vanillearoma. Kann Spuren von **Ei, Milch, Senf, Sesamsamen** und **Soja** enthalten.

wheat flour, sugar, palm fat, glucose and fructose syrup, raising agent: sodium and ammonium bicarbonate, salt, antioxidants: sodium **metabisulphite** and ascorbic acid and vanilla flavour. May contain traces of **egg, milk, mustard, sesame seeds** and **soy**.

Dattel / Dates:

100 % Dattel
100 % dates

Rindfleischstock/ Beef stick:

Rindfleisch, Meersalz, Zwiebel, Feuchthaltemittel: Glycerin, Gewürzmischung, natürliches Aroma

beef meat, sea salt, onion, humectant: glycerol, mixed spices, natural flavour

Nährwerte für Rationierung / Nutrition values for ration

Brennwert / Energy kJ/kcal:	15192 / 3631
Fett / Fat:	115 g
davongesättigte Fettsäuren / of which saturated fatty acid:	46 g
Kohlenhydrate / Carbohydrates:	535 g
davon Zucker / of which sugar:	213 g
Eiweiß / Protein:	122 g
Salz / Salt:	15 g

Kartonmerkmale / Box features:

Maße / Measures:	58 cm (Länge) x 25 cm (Höhe) x 38 cm (Breit) 58 cm (length) x 25 cm (height) x 38 cm (width)
Nettogewicht / Net weight:	21,6 kg
Bruttogewicht / Gross weight:	22,2 kg

**Sprachen auf der Verpackung/
Translation present on the pack**Englisch / English
Deutsch / German

Französisch / French

Logistische Informationen / Logistic Information

	Option 1	Option 2
Verpackungseinheit / Unit per box:	12	12
Kartons pro Palette / Boxes per pallet:	26	32
Gesamtmenge / Total number:	312	384
Palettenhöhe (Palette inclusive) / Pallet height (pallet included):	120 x 80 x 180	120 x 80 x 220
Bruttogewicht / Gross weight:	602 kg	731 kg

Verkaufsmerkmale / Sale unit features:Art der Verpackung / Type of package: Flachbodenpackung mit Reißverschluss / Flat bottom pack with zipper;
OPP / metPET / PEMaße / Measures: 20 cm (Länge) x 37 cm (Höhe) x 10 cm (Breit)
20 cm (length) x 37 cm (height) x 10 cm (width)

Produkt / Product: **Ultimate Tactical Ration FULL DAY MENU V**

Haltbarkeitsdauer / Shelf life:	
Products of Adventure Menu (main meals)	15 Jahre / years
Products of THIS-1 (energy and regeneration bars)	15 Jahre / years
other products	42 Monate / months
Multivitamin complex	24 Monate / months
Füllgewicht / Net weight:	1,7 kg
Artikelnummer / Item number	
EAN-Code	
Zolltarifnummer / Custom Tarif number	



Enthält / Contain

Main meals / Hauptmahlzeiten:

Reisauflauf mit Pflaumen / Rice pudding with plums 400g
 Schwedische Frikadellen mit Sahnesauce und Kartoffelpüree / Swedish meatballs with cream sauce and mashed potatoes 400 g
 Hühnchen auf Gärtnerart mit Bohnen / Chicken with beans and vegetables 400 g

Snacks / Imbisse:

Hanf-Energieriegel / Hemp energy bar
 Schoko-Energieriegel / Chocolate energy bar
 Regenerationsriegel Vanille / Vanilla regeneration bar
 Salzige Kekse / Salty Biscuits
 Süße Kekse / Sweet Biscuits
 Rindfleischstock / Beef stick
 Erdnussbutter / Peanut butter

Accessories / Zubehör

multivitamin/mineral complex / Multivitamin-/Mineralienkomplex	Wet wipes / Feuchttücher 2pcs
Coffee / Kaffee 2pcs	Antimicrobial hand wipe / Antimikrobielles Handreinigungstuch 2pcs
Tea / Tee 2pcs	Flameless heating pad 3pcs
Sugar / Zucker 3pcs	Chewing gum / Kaugummi 4pcs
Salt + pepper / Salz + Pfeffer 2pcs	Paper tissues / Papiertaschentücher
Spoon / Löffel 3pcs	

Zutaten / Ingredients

Reisauflauf mit Pflaumen / Rice pudding with plums:

Milch, eingekochte Zwetschgen (24%) (Pflaumen, Wasser, Zucker), Reis (15%), Zucker, **Ei**, **Butter**, Salz, Zimt.

milk, stewed plums (24%) (plums, water, sugar), rice (15%), sugar, **eggs**, **butter**, salt, cinnamon.

Schwedische Frikadellen mit Sahnesauce und Kartoffelpüree / Swedish meatballs with cream sauce and mashed potatoes:

Kartoffelpüree (38%) (Kartoffeln, **Milch**), Sahnesauce (34%) (**Sahne**, Rinderbrühe, Gemüsebrühe, Butter (**Milch**), Maismehl, Reismehl, Dijon Senf (Wasser, **Senfkörner**, Alkoholesig, Salz), Sojasauce (Trinkwasser, Sojabohnen (24%) (**Soja**), Zucker, Salz, **Weizenmehl**), Frikadellen (24%) (Rinderhackfleisch, Schweinehackfleisch, Zwiebel, **Ei**, Petersilie, Dill, Schnittlauch, Liebstöckel, Salz, Piment, Pfeffer, Kardamom), Preiselbeeren (4%).

Mashed potatoes (38%) (potatoes, **milk**), **cream sauce** (34%) (**cream**, beef stock, vegetable stock, butter (**milk**), corn flour, rice flour, Dijon mustard (water, **mustard seed**, spirit vinegar, salt), **soy sauce** (drinking water, **soya beans** (24%) (**soya**), sugar, salt, **wheat flour**), meatballs (24%) (minced beef, minced pork, onion, **egg**, parsley, dill, chives, lovage, salt, allspice, pepper, cardamom), cranberries (4%).

Zutaten / Ingredients

Hühnchen auf Gärtnerart mit Bohnen / Chicken with beans and vegetables:

Hühnerschenkel (30%), Gemüse (Mais, Erbsen, Karotten), Bohnen (20%), Zwiebeln, Reismehl, Maismehl, Rapsöl, Salz, Pfeffer, Paprika, Chili.

chicken thigh meat (30%), vegetables (corn, peas, carrots), beans (20%), onions, rice flour, corn flour, canola oil, salt, paprika, pepper, chilli.

Hanf-Energieriegel / Hemp energy bar:

Nussmischung 40% (**Erdnüsse, Mandeln, Pistazien**), Hanfsamen 26%, Rohrzucker, Glukosesirup, Dextrose, Kokosfett, Rapsöl, Kürbiskerne, **Magermilchpulver, Emulgator Sojalecithin**

Kann Spuren von **Sesam, Soja** und **Gluten** enthalten

nut mix 40% (**peanuts, almonds, pistachio nut**), hemp seeds 26%, cane sugar, glucose syrup, dextrose, coconut fat, canola oil, pumpkin seeds, **skimmed milk powder, soy lecithin emulsifier**

May contain traces of **sesame, soy** and **gluten**

Schoko-Energieriegel / Chocolate energy bar:

Nussmischung 41% (**Erdnüsse, Haselnüsse, Mandeln**), Rohrzucker, Glukosesirup, Dextrose, Kokosfett, Rapsöl, Sonnenblumenkerne, Schokolade 8% (Kakaomasse, Kakaobutter, Vanillearoma), Kakao, **Magermilchpulver, Emulgator Sojalecithin**.

Kann Spuren von **Sesam, Soja** und **Gluten** enthalten

nut mix 41% (**peanuts, hazelnuts, almonds**), cane sugar, glucose syrup, dextrose, coconut fat, canola oil, sunflower seeds, chocolate 8% (cocoa pulp, cocoa butter, vanilla flavor), cocoa, **skimmed milk powder, soy lecithin emulsifier**

May contain traces of **sesame, soy** and **gluten**

Regenerationsriegel Vanille / Vanilla regeneration bar:

Nussmischung 66% (**Erdnuss, Cashewnuss**), **Molkenproteinisolat**, Rohrzucker, Glukosesirup, Dextrose, Kokosfett, Rapsöl, Kokoschips 8%, fettfreies **Milchpulver**, Kokosnussaroma, weißes Schokoladenaroma, **Emulgator Lecithin (aus Soja)**.

Kann Spuren von **Sesam, Soja** und **Gluten** enthalten

nut mix 66% (**peanut, cashew nut**), **whey protein isolate**, cane sugar, glucose syrup, dextrose, coconut fat, canola oil, coconut chips 8%, **nonfat milk powder**, coconut flavor, white chocolate flavor, **lecithin emulsifier (from soy)**.

May contain traces of **sesame, soy** and **gluten**

Salzige Kekse / Salty Biscuits:

Weizenmehl, Palmfett, Glucose- und Fructosesirup, Zucker, Salz, Backtriebmittel (Natrium- und Ammoniumbicarbonat), Emulgator: Sonnenblumenlecithin, Antioxidationsmittel (**Natriummetabisulfit** und Ascorbinsäure) und Aroma. Kann Spuren von **Ei, Milch, Sesam** und **Soja** enthalten.

wheat flour, palm fat, glucose and fructose syrup, sugar, salt, raising agents (sodium and ammonium bicarbonate), emulsifier: sunflower lecithin, antioxidants (sodium **metabisulphite** and ascorbic acid) and flavour. May contain traces of **egg, milk, sesame seeds** and **soy**.

Süße Kekse / Sweet Biscuits:

Weizenmehl, Zucker, Palmfett, Glucose- und Fructosesirup, Backtriebmittel: Natrium- und Ammoniumhydrogencarbonat, Salz, Antioxidationsmittel: **Natriummetabisulfit** und Ascorbinsäure und Vanillearoma. Kann Spuren von **Ei, Milch, Senf, Sesamsamen** und **Soja** enthalten.

wheat flour, sugar, palm fat, glucose and fructose syrup, raising agent: sodium and ammonium bicarbonate, salt, antioxidants: sodium **metabisulphite** and ascorbic acid and vanilla flavour. May contain traces of **egg, milk, mustard, sesame seeds** and **soy**.

Rindfleischstock / Beef stick:

Rindfleisch, Meersalz, Zwiebel, Feuchthaltemittel: Glycerin, Gewürzmischung, natürliches Aroma
beef meat, sea salt, onion, humectant: glycerol, mixed spices, natural flavour

Erdnussbutter / Peanut butter:

roasted **peanut**. Contains traces of **nuts** and **sesame seeds**.

geröstete **Erdnuss**. Enthält Spuren von **Nüssen** und **Sesamsamen**.

Nährwerte für Rationierung / Nutrition values for ration

Brennwert / Energy kJ/kcal:	15071 / 3602
Fett / Fat:	154 g
davongesättigte Fettsäuren / of which saturated fatty acid:	67 g
Kohlenhydrate / Carbohydrates:	409 g
davon Zucker / of which sugar:	153 g
Eiweiß / Protein:	139 g
Salz / Salt:	15 g

Logistische Informationen / Logistic Information

	Option 1	Option 2
Verpackungseinheit / Unit per box:	12	12
Kartons pro Palette / Boxes per pallet:	26	32
Gesamtmenge / Total number:	312	384
Palettenhöhe (Palette inclusive) / Pallet height (pallet included):	120 x 80 x 180	120 x 80 x 220
Bruttogewicht / Gross weight:	602 kg	731 kg

Kartonmerkmale / Box features:

Maße / Measures:	58 cm (Länge) x 25 cm (Höhe) x 38 cm (Breit) 58 cm (length) x 25 cm (height) x 38 cm (width)
Nettogewicht / Net weight:	21,6 kg
Bruttogewicht / Gross weight:	22,2 kg

**Sprachen auf der Verpackung/
Translation present on the pack**Englisch / English
Deutsch / German

Französisch / French

Verkaufsmerkmale / Sale unit features:

Art der Verpackung / Type of package: Flachbodenpackung mit Reißverschluss / Flat bottom pack with zipper;
OPP / metPET / PE

Maße / Measures: 20 cm (Länge) x 37 cm (Höhe) x 10 cm (Breit)
20 cm (length) x 37 cm (height) x 10 cm (width)

Produkt / Product: **Ultimate Tactical Ration FULL DAY MENU VEGE**

Haltbarkeitsdauer / Shelf life:

Products of Adventure Menu (main meals) 15 Jahre / years

Products of THIS-1 (energy and regeneration bars) 15 Jahre / years

other products 42 Monate / months

Multivitamin complex 24 Monate / months

Füllgewicht / Net weight: 1,8 kg

Artikelnummer / Item number

EAN-Code

Zolltarifnummer / Custom Tarif number

Enthält / Contain

Main meals / Hauptmahlzeiten:

Brotpudding mit Äpfeln und Zimt / Bread pudding with apples and cinnamon 400g

Tandoori Quinoa 400 g

Gemüserisotto mit Tofu / Vegetable risotto with Tofu 400 g

Snacks / Imbisse:

Guarana-Superenergie-Riegel / Guarana superenergy bar

Ingwer-Zitronen-Energieriegel / Ginger-lemon energy bar

Kokosnuss-Regenerationsriegel / Coconut regeneration bar

Salzige Kekse / Salty Biscuits

Süße Kekse / Sweet Biscuits

Natürliche Mandeln / Natural Almonds

Datteln / Dates

Schokoladentafeln / Chocolate bar

Accessories / Zubehör

multivitamin/mineral complex / Multivitamin-/Mineralienkomplex

Coffee / Kaffee 2pcs

Tea / Tee 2pcs

Sugar / Zucker 3pcs

Salt + pepper / Salz + Pfeffer 2pcs

Spoon / Löffel 3pcs

Wet wipes / Feuchttücher 2pcs

Antimicrobial hand wipe / Antimikrobielles Handreinigungstuch 2pcs

Flameless heating pad 3pcs

Chewing gum / Kaugummi 4pcs

Paper tissues / Papiertaschentücher



Zutaten / Ingredients

Brotpudding mit Äpfeln und Zimt / Bread pudding with apples and cinnamon:

Weißbrot (25%) (**Weizenmehl**, Wasser, Hefe, Pflanzenöl, Salz, Zucker, **Malzmehl**), Äpfel (22%), **Milch, Quark, Zucker, Eier, Butter**, Salz, Zimt (0,01%).

french bread (25%) (**wheat flour**, water, yeast, canola oil, salt, sugar, **malt flour**), apples (22%), **milk, curd cheese**, sugar, **egg, butter**, salt, cinnamon (0,01%).

Tandoori Quinoa

Süßkartoffeln, Gemüsebrühe (Wasser, Karotten, Petersilie, Pastinaken, **Sellerie**), Quinoa (16%), Tomaten, Kichererbsen, Zwiebeln, Zitronensaft, Olivenöl, Ingwer, Garam Masala (Koriander, Kreuzkümmel, Piment, Muskatnuss, Pfeffer, Kardamom, Nelken, Fenchel, Lorbeer), Zucker, Knoblauch, Salz, Chili, Pfeffer.

sweet potatoes, vegetable broth (water, carrots, parsley, parsnip, **celery**), quinoa (16%), tomatoes, chickpeas, red onion, lemon juice, olive oil, ginger, garam masala (coriander, cumin, pimento, nutmeg, pepper, cardamom, cloves, fennel, bay leaf), sugar, garlic, salt, chilli, pepper.

Zutaten / Ingredients

Gemüserisotto mit Tofu / Vegetable risotto with Tofu

Gemüse (54%) (grüne Bohnen, Babykarotten, Erbsen, Mais, Tomaten, Zwiebeln, Paprika), Parboiled Reis (25%), Tofu (20%) (**Soya**, Nigari Meersalz), Rapsöl, Salz (Salz, Kaliumjodid), Kräuter der Provence, Kümmel, Pfeffer, Chili.

vegetables (54%) (green beans, baby carrots, peas, corn, tomatoes, onions, peppers), parboiled rice (25%), tofu (20%) (**soya**, sea salt Nigari), canola oil, salt, provencal herbs, caraway, pepper, chilli.

Guarana-Superenergie-Riegel / Guarana superenergy bar:

Nussmischung 40% (**Erdnüsse, Mandeln**), Rohrzucker, Glukosesirup, Dextrose, Rapsöl, Kokosfett, Sonnenblumenkerne, Schokolade 8% (Kakaomasse, Kakaobutter, Vanillearoma), Buchweizengrütze, Kakao, **Emulgator Sojalecithin**, Rhodiola (Rosmarin) 200 mg, Guarana (100 mg Koffein). Kann Spuren von **Sesam, Soja** und **Gluten** enthalten.

nut mix 40% (**peanuts, almonds**), cane sugar, glucose syrup, dextrose, canola oil, coconut fat, sunflower seeds, chocolate 8% (cocoa pulp, cocoa butter, vanilla flavor), buckwheat groats, cocoa, **skimmed milk powder, soy lecithin emulsifier**, Rhodiola (Rosemary) 200 mg, Guarana (100 mg caffeine). May contain traces of **sesame, soy** and **gluten**.

Ingwer-Zitronen-Energieriegel / Ginger-lemon energy bar:

Nussmischung 38% (**Mandeln, Erdnüsse**), Rohrzucker, Glukosesirup, Traubenzucker, Sonnenblumenkerne, Rapsöl, Kokosfett, kandierter Ingwer 10% (getrockneter Ingwer, Zucker, Reismehl), Zitronensaftkonzentrat 5%, gefriergetrocknete Zitrone 2%, **Magermilchpulver, Emulgator Lecithin (aus Soja)**. Kann Spuren von **Sesam, Soja** und **Gluten** enthalten.

nut mix 38% (**almonds, peanuts**), cane sugar, glucose syrup, dextrose, sunflower seeds, canola oil, coconut fat, candied ginger 10% (dried ginger, sugar, rice flour), concentrated lemon juice 5%, freeze-dried lemon 2%, **skimmed milk powder, lecithin emulsifier (from soy)**. May contain traces of **sesame, soy** and **gluten**.

Kokosnuss-Regenerationsriegel / Coconut regeneration bar:

Nussmischung 66% (**Erdnuss, Cashewnuss**), **Molkenproteinisolat**, Rohrzucker, Glukosesirup, Dextrose, Kokosfett, Rapsöl, Kokoschips 8%, fettfreies **Milchpulver**, Kokosnussaroma, weißes Schokoladenaroma, **Emulgator Lecithin (aus Soja)**. Kann Spuren von **Sesam, Soja** und **Gluten** enthalten

nut mix 66% (**peanut, cashew nut**), **whey protein isolate**, cane sugar, glucose syrup, dextrose, coconut fat, canola oil, coconut chips 8%, **nonfat milk powder**, coconut flavor, white chocolate flavor, **lecithin emulsifier (from soy)**. May contain traces of **sesame, soy** and **gluten**

Salzige Kekse / Salty Biscuits:

Weizenmehl, Palmfett, Glucose- und Fructosesirup, Zucker, Salz, Backtriebmittel (Natrium- und Ammoniumbicarbonat), Emulgator: Sonnenblumenlecithin, Antioxidationsmittel (**Natriummetabisulfit** und Ascorbinsäure) und Aroma. Kann Spuren von **Ei, Milch, Sesam** und **Soja** enthalten.

wheat flour, palm fat, glucose and fructose syrup, sugar, salt, raising agents (sodium and ammonium bicarbonate), emulsifier: sunflower lecithin, antioxidants (sodium **metabisulphite** and ascorbic acid) and flavour. May contain traces of **egg, milk, sesame seeds** and **soy**.

Süße Kekse / Sweet Biscuits:

Weizenmehl, Zucker, Palmfett, Glucose- und Fructosesirup, Backtriebmittel: Natrium- und Ammoniumhydrogencarbonat, Salz, Antioxidationsmittel: **Natriummetabisulfit** und Ascorbinsäure und Vanillearoma. Kann Spuren von **Ei, Milch, Senf, Sesamsamen** und **Soja** enthalten.

wheat flour, sugar, palm fat, glucose and fructose syrup, raising agent: sodium and ammonium bicarbonate, salt, antioxidants: sodium **metabisulphite** and ascorbic acid and vanilla flavour. May contain traces of **egg, milk, mustard, sesame seeds** and **soy**.

Natürliche Mandeln / Natural Almonds:

100 % **Mandeln**. Kann Spuren von **Nüsse**.

100 % **almonds**. May contain traces of **nuts**.

Dattel / Dates:

100 % Dattel

100 % dates

Schokoladentafeln / Chocolate bar:

Zucker, Kakaomasse (43%), Kakaobutter, Emulgator: Lecithin, Vanillearoma

Sugar, cocoa paste (43%), cocoa butter, emulsifier: lecithin, vanilla aroma

May contain traces of **nuts, gluten** and **milk**. Kann Spuren von **Nüssen, Gluten** und **Milch** enthalten

Nährwerte für Rationierung / Nutrition values for ration

Brennwert / Energy kJ/kcal:	15192 / 3631
Fett / Fat:	122 g
davongesättigte Fettsäuren / of which saturated fatty acid:	34 g
Kohlenhydrate / Carbohydrates:	508 g
davon Zucker / of which sugar:	217 g
Eiweiß / Protein:	119 g
Salz / Salt:	13 g

**Sprachen auf der Verpackung/
Translation present on the pack**Englisch / English
Deutsch / German

Französisch / French

Verkaufsmerkmale / Sale unit features:

Art der Verpackung / Type of package: Flachbodenpackung mit Reißverschluss / Flat bottom pack with zipper;
OPP / metPET / PE

Maße / Measures: 20 cm (Länge) x 37 cm (Höhe) x 10 cm (Breit)
20 cm (length) x 37 cm (height) x 10 cm (width)

Logistische Informationen / Logistic Information

	Option 1	Option 2
Verpackungseinheit / Unit per box:	12	12
Kartons pro Palette / Boxes per pallet:	26	32
Gesamtmenge / Total number:	312	384
Palettenhöhe (Palette inclusive) / Pallet height (pallet included):	120 x 80 x 180	120 x 80 x 220
Bruttogewicht / Gross weight:	602 kg	731 kg

Kartonmerkmale / Box features:

Maße / Measures: 58 cm (Länge) x 25 cm (Höhe) x 38 cm (Breit)
58 cm (length) x 25 cm (height) x 38 cm (width)

Nettogewicht / Net weight: 21,6 kg
Bruttogewicht / Gross weight: 22,2 kg